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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR - CONSUPER DO INSTITUTO 
FEDERAL CATARINENSE - IFC, BIÊNIO 2024/2025, REALIZADA NO DIA 4 DE JUNHO DE 2024. 
Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, iniciou-se a terceira Reunião Ordinária do 
Conselho Superior do IFC - CONSUPER, em formato online, via Google Meet. A reunião teve início às 
14h05, com a presença dos membros desse Conselho, sob a coordenação do Reitor, Professor Rudinei 
Kock Exterckoter. Conferido o quórum, registraram-se presentes os seguintes membros: Alessandro 
Iavorski, Amália Cardona Leites, Anderson Aquino Leiria, André Munzlinger, César Antônio Schneider, 
Cleder Alexandre Somensi, Cristiano Antônio Pochmann, Eliana Teresinha Quartiero, Hérlon Iran Rosa, 
Liamara Teresinha Fornari, Liane Vizzotto, Michel Goulart da Silva, Rodolfo Augusto Bravo de Conto, 
Samuel de Medeiros Modolon, Túlio Cícero Saldanha Parrot e Paula Andrea Grawieski, e Mariela 
Passarin, secretária do CONSUPER. O professor Rudinei iniciou a reunião saudando os presentes e a 
comunidade IFC. Na sequência, esclareceu a ausência do serviço de interpretação em  Libras - em 
razão dos profissionais estarem priorizando o atendimento das demandas escolares nos Campi, e 
comunicou a transmissão ao vivo da reunião através do canal do IFC no Youtube. A seguir, informou a 
participação dos seguintes convidados: André Kuhn Raupp - Vice-Reitor e Diretor Executivo do IFC, 
Adonilton Luiz Pizzato, Auditor-chefe e Bárbarah Cristine Leidow Sorgetz, Coordenadora-geral de 
Governança, bem como a ausência justificada de Elodir Lourenço de Souza - representante do CODIR 
- substituído pela suplente Paula Andrea Grawieski Civiero, e de Paula Cristina Bacca - representante 
dos Docentes. Após aprovação dos convidados e da pauta da reunião, o Auditor-chefe do IFC, 
Adonilton Luiz Pizzato, realizou a apresentação do Relatório Anual de Atividades de Auditoria Interna 
do IFC - RAINT/2023.   Na sequência, passou-se ao primeiro processo do dia - Pauta (item 1) - 
23348.007266/2023-52: Relatório de Gestão 2023 do IFC. O conselheiro Alessandro Iavorski realizou a 
leitura do parecer, de sua autoria, com voto favorável à aprovação. Aberta a palavra, após 
manifestações, iniciou-se o regime de votação. O parecer foi aprovado por maioria. A seguir, passou-se 
ao próximo processo: Pauta (item 2) - RESOLUÇÃO AD REFERENDUM Nº 4 / 2024 - 23351.007837
/2023-08 - Projeto Pedagógico do Curso Superior de Licenciatura Intercultural Indígena com Ênfase em 
Linguagens - IFC Campus Abelardo Luz. A conselheira Liamara Teresinha Fornari realizou a leitura do 
parecer, de sua autoria, com voto favorável à aprovação. Aberta a palavra, após manifestações, iniciou-
se o regime de votação. O parecer foi aprovado por unanimidade. Dando-se continuidade, passou-se 
ao terceiro processo da pauta: Pauta (item 3) - RESOLUÇÃO AD REFERENDUM Nº 5 / 2024 - 
23350.003043/2017-29 - Projeto Pedagógico do Curso Superior de Licenciatura em Educação Especial 
Inclusiva - IFC Campus Camboriú. A conselheira Liamara Teresinha Fornari realizou a leitura do 
parecer, de sua autoria, com voto favorável à aprovação. Aberta a palavra, após manifestações, iniciou-
se o regime de votação. O parecer foi aprovado por maioria. A seguir, passou-se ao processo: Pauta 
(item 4) - RESOLUÇÃO AD REFERENDUM Nº 3 / 2024 - CONSUPER: 23474.001208/2023-70 - 
Projeto Pedagógico do Curso de Especialização Lato Sensu em Moda do Campus Ibirama - IFC. O 
conselheiro Cleder Alexandre Somensi realizou a leitura do parecer, de sua autoria, com voto favorável 
à aprovação. Aberta a palavra, após manifestações, iniciou-se o regime de votação. O parecer foi 



aprovado por maioria. Na sequência, procedeu-se   com o processo: Pauta (item 5) - 23348.004665
/2023-61 Solicitação de recondução do Auditor Chefe do IFC, Adonilton Luiz Pizzatto, pelo período de 
três anos. O conselheiro André Munzlinger realizou a leitura do parecer, de sua autoria, com voto 
favorável à aprovação. Aberta a palavra, não havendo manifestações, iniciou-se o regime de votação. 
O parecer foi aprovado por unanimidade. Encerrada a pauta, o professor Rudinei confirmou que haverá 
reunião com a Presidência da República para tratar de assuntos relacionados às demandas da rede 
federal, e comunicou que foi encaminhada a documentação solicitada pela Secretaria de Educação 
Profissional e Tecnológica - Setec para implantação de dois novos campi no IFC, inclusive com as 
audiências públicas. Aberta a palavra, não havendo manifestações, o Reitor fez sua fala de 
agradecimento e encerramento. A reunião foi finalizada às 16h23 e foi secretariada por mim, Mariela 
Passarin, que redigi a presente ata, a qual será assinada por mim e pelos presentes.

Link do vídeo da reunião na íntegra:
Transmissão Youtube: dia 04 - https://www.youtube.com/watch?v=TVqvivczl5E
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